THH YRINET R



899 ‘S6% ‘1- 122 ‘671 211 €66 'G69 011 @D+ BT BT KR
0 0Z¥ ‘0€L ‘601 0Z% ‘0€L ‘60T @1) BT B AL IE
899 ‘C6¥ ‘1- 108 ‘81F 7 ¢e1 ‘626 OD-(6)+(@+() =11 LEBEX NS R R
0
. ~ 0 (O1) FH 258 -L
0 187 ‘668 ¥9- | 182 ‘6£8 F9- ®)-(L=C)BEXNTHBEIOHYOE | X
0 08G ‘%88 ‘78 08S ‘788 ‘78 O EFRFEEREOWHO xh
b
P
i
5t
0 08S ‘788 ‘¥8 08S ‘788 ‘¥8 e N @
0 662 ‘S70 ‘02 662 ‘G¥0 ‘07 L) EYIEROHO X T
0 eIl ‘g6 eIl ‘s6 YEHe T NEROHOY @)
0 981 ‘056 ‘61 981 ‘056 ‘61 M@\ CEIRiN -1 >
0 676 ‘€LY F1 G26 ‘€LY F1 G- =) EEEX T B ZHEW | X
0 8%Z ‘0v8 ‘¢ 8%Z ‘0%8 ‘€€ (9 EHEFY Y I
14
b
0 009 ‘262 009 ‘262 HEXC T ANSUELEWOHO 2)
0 8%9 ‘612 ‘€7 8%9 ‘G12 ‘€T H XS HB 2 %
0 000 ‘Z€€ ‘01 000 ‘Z€€ ‘01 HAE NS I T 8T B xd &
0 eLl P1E ‘S¥ €L1 ‘VIE ‘8% P Y & 8 EsE &=
0 A AL €L ‘P18 Yz TRA5HEmEHOWO X _
0 000 ‘008 ‘L¥ 000 ‘008 ‘L¥ N e ﬁ
809 ‘¢6¥ ‘1- LS1 '$8L ¢S 68% ‘062 ‘15 @-()=C)BEXNTHEZES
9071 ‘868 ‘1 22€ ‘907 ‘€99 82% ‘70T ‘GG9 CERXERFESE
9%¢ ‘7¢ 795 ‘G01 ‘¥ 016 LE1 ¥ HxXOoWMox x
0 096 ‘6.1 ‘1 096 ‘6LT ‘1 HH 2B 1k 2 h
900 ‘808 €05 ‘8LL 19 605 ‘986G ‘89 HEXBES <
191 ‘865 90G ‘60L ‘8S €19 ‘10€ ‘68 HEEEE | X | T
L8S ‘65¥ 68L ‘2P ‘128 9L ‘768 ‘126 HEEHY 2)
8¢y F0¥ 6LY 066 ‘S0 L16 ‘¥6E 90L (MY XhG RS I
G19 ‘¢6 Ggs “Le1 ‘11 OF1 ‘162 11 YOO x> 2
906 ‘¢ 00L ‘8 90% ‘Tl YIhE REE NS |V | ¥
20L Y 862 ‘0¢1 000 ‘€1 YIS HEERLE %
0 229 7Ty 229 ‘zey YIS EHE WSS | ¥
G19 20¢ ¥£€ ‘162 ‘769 676 ‘€65 ‘769 Y2ahEE S
(@) - (V) #= (8) B () EL H & X @
(W © )

(HEEMELI+H) FH—EE—F

HICHE 9 S (F) HI HY H9 & ()
SEHEXNEEDHY H

TEARVETESHE ZYHANRESE




69% ‘00€ ‘82— | $L0 ‘88¢ ‘G86 G09 ‘280 ‘196 O - (S +F1) + (1) = (L1) BB @ R ) |
@
=
LEls

000 ‘066 ‘92 000 ‘826 ‘€S 000 ‘816 ‘08 ODETHSTHOWO 2 | &

V6L ‘118 V12— | ¥¥2 ‘¥¥9 '0€C 0S¥ ‘2¢8 ‘a1 CNEBEHTTHOWWO Y | B

0 0 0 FDEWEHSYFE | 5

GZ€ ‘106 ‘€12 | 0€8 ‘119 ‘808 GST ‘€LT ‘220 ‘1 (1) +(11)=(£1) BB W B (E FUAMN N = | B

786 ‘¥8L V1Z | Th1 ‘€09 ‘0LL 7.0 ‘88¢€ ‘686 (21) EY S By (B PR g IE | 3

L09 ‘€82 ‘1 889 ‘890 ‘8¢ 180 ‘681 ‘9¢ OD)+(L)=(11) BB FHA L

G0S ‘187 ‘1 L0G ‘L2~ 866 ‘657 ‘1 (6)-(8)=(01) BEZ WL EL1 &

G0S ‘060 ‘1- L0G ‘060 ‘1 3 (6) £ B BNEE i

000 ‘€90 ‘1- 000 ‘€90 ‘1 0 HTIHSTHIMESHMEE | H | ©

7.6 ‘L8V V.16 ‘L8%- 0 () BBEEES R4S 5T [HE HE %l

6L¥ ‘G1G- 18% ‘S1§ z oW - B EHBE | B | B

000 ‘161 000 ‘€90 ‘1 000 ‘09%Z ‘1 (8) 23 xh &5y N

000 092 ‘1 0 000 ‘092 ‘1 RIFLHSE | 32 | &

000 ‘€90 ‘1- 000 ‘€90 ‘1 0 LN (Y 35 MR XER] | Xh

211 “1LS 2- G61 ‘960 ‘8€ €80 ‘GG ‘SE @+(€)=() BEMEET

$0L ‘S91 620 ‘689 b €. 028 ¥ (9 -F)=(9) BEEEEER Y 3 —4& =

716 PeT1- 9¢¥ ‘0Z¥ ‘G ¥26 382 ‘¢ Q) EHEBEWER Y A — 4 @)
%l

B | &1
Y4
€€¢ ‘068— 168 ‘S6¥% ‘¥ %99 ‘G0T ‘¥ HEWER YA —4coWox | E| @

12¥ ‘342 6ES V26 096 ‘6L1 ‘1 B EE g

76L ‘0 QLY ‘GL0 01 L9Z ‘90T ‘01 DB ER Y A —4

799 ‘68 182 ‘G8S ‘6 a6 ‘7.9 ‘6 VU ESI Y A —4OHO X | T | A

z16- 219°6 00, ‘8 Brh3T S S v = _

096 ‘LG 786 ‘08¥ 229 ‘T BT HEEENSYE | X | 4

918 ‘9¢. ‘Z- 9G1 ‘TH¥ ‘€€ 0%¢ ‘F0L ‘0¢ @)-()=(8) BEMEET Y3 — 4

109 ‘126 ‘61 112 “8GZ ‘G%9 ZL8 ‘6LT ‘G99 QHEHEEY YA —4 de

69% ‘L9¢ 9.8 ‘08¥ ‘8- L0V ‘€17 ‘8- BT TR =D (Ei & F @

160 ‘€6 889 ‘98 ‘97 L€9 ‘738 ‘ST SITEWEL | B | ¥

]G¢E V.8 S¥1 ‘706 ‘99 £0S ‘8LL ‘L9 HE &1

91 LYE T 09¢ ‘29¢ ‘95 905 ‘60 ‘8S B¥e | 2| @

6.9 792 ‘L1 736 ‘S89 ‘€05 ££9 ‘096 ‘028 XY =),

G8L ‘%81 ‘L1 LTV ‘669 ‘819 212 ‘88 ‘G69 (D EVNER YA —4 b4

085 ‘29% ‘1 0 08S ‘29¥ ‘1 Txhomoxr | T A

18V ‘1- G8. ‘1€l 862 ‘0€T TS HE R LT _

269 ‘€z ‘Ql Zh9 ‘L99 ‘8.9 7S¢ ‘162 ‘769 WrESEY | X | 4

@O-(WMEE | (DERFFE | VELRIESR H & ¥ @&

(K : TYs)

HICHS 9 S (F) HI HY H6 L (H)
=S EEREETHY R
(HHEEMEE =+ %) vH—EL ¥

SEMYHRESH FYAWESH




EH9€8 ‘087 ‘6.8 EEE ¥ © EirE g

g
$91 '989 "0¢€ 6Lv 68L 99 1 | ¥ CLF G601 |18 © B @ = 3 9% | 59! 989 00 617 68L %99 'T | €79 'GP 'G69 T |
I A |2 & 8 o = ¥
$19°1.8 ‘82 620 638 ‘167 ‘T | £0L'09S ‘0TS ‘T 98. 'S72Z- 0£0 '81¢ %38 56 _
v oF2E Wy M EH B X
006 ‘06~ 004 L¥2 1 008 ‘98T ‘1
1% ¥ Y =
209 ‘682 ‘1- 889 ‘890 ‘8¢ T80 ‘38L ‘9¢ ( B & ¥ B 000 '816 ‘2 000 ‘98T ‘T¢ 000 %20 ‘¢ =
........ ERER G C) - I BTHEIS TR
69% ‘00€ ‘8- $10 “88¢ 686 609 “2180 ‘156 S =S bl Br | osc ‘.91 ‘29 860 'S80 ‘1.2 885 ‘20g ‘L€ = ¥ I Y
N N SO & 2B ¥ B ¥ ] L I BEEEENIEEy |
000 ‘816 ‘7 000 951 ‘1€ 000 7.0 7€ 0 00L %59 29 00L ‘#5979 3
1® T B ¥ I ZEETEEYHY
088 ‘29T 29 8€0 ‘GE0 ‘112 885 ‘202 ‘cee T T B B 919 191 0F% ‘€92 ‘¢ 950 ‘1€¥ ‘c¢
. ZYE - 2RELY BEE LN S E
0 00, 59 ‘29 00. ‘%89 29 z = 0F% ‘€h1- 956 ‘€8% 916 ‘0%¢
E E 4H Y L T 4 N £ K
055 ‘280 ‘¢9 8€/L %8 ‘F9¢ 882 ‘1€6 ‘64F e = B Jo 088 ‘ST 088 ‘ST
....... @) W @ > | [ £
10 €T 8- 260°6EZ €21 | S¥9CzT eIl | & I B % Lk 872 €00 &- €69 82 27 §¥ ‘Gz8 ‘61
= s $ W= T OH 0 YWY
L0% ‘€11 ‘8- 250 ‘682 ‘€31 ¢%9 631 ‘511 T T B g & |ocerone- 868 ‘€68 9.1 ‘LL8
S | = 3 F 8y H F L H % = W =
0 991791y 8T | 891917 81 8.¢ 198 186 ‘ZH2 ‘68 €1G ‘I8¢ ‘8¢
¥ ST | I 2 ¥ z | P [— @ 3% 2
0 GoT 917 8T ST 9% 8T | 0TT ‘690 ‘Z- G1% ‘368 ‘97 SOT ‘928 %2
| & ¥ Z g =
FRITY T = sy
@ oo = M B 085 ‘20L ‘08 000 ‘0%G ‘oF 05% ‘2€8 ‘ST . N
06% $10 ‘7 1 0G% 006 ¢LT 076 716 FLI 2£9 'G£7 ‘87 106 218 "8€¢ €61 '8%5 '99¢ E] E = =]
L 2 # 0¥ ¥ | @ W @ >
919 ‘19T | 0% ‘€97 ‘5¢ 950 ‘T€% 'S¢ e = |& €FT ‘8L% 71~ 812029 ‘1%3 GET Z¥1 e |
L ECTE N S -1 4 ]
000 ‘80¢ ‘11~ 000 719768 | 000 90T 8L z Y E 0 | 0iz°110 672 0L2 ‘L10‘6%L |
_ T 5 5 i | B ¥
$8¢ “0%E T1- 0%y "LL8 PCT | 950 LEGETT | S%1 8LV G1- 8¢ ‘160 ‘066 G0% ‘6GT ‘¥86 | N
5 =4 = E | & H ¥ j
000 T8¢~ 000 785 LT 000 ‘182 “21 687 LS. °ST | 670°0S6 FES T | 864 °20L 085 T |
- _ T R £ & ¥ TR S 5]
062 - 061 'St 005 'T¢ 000 '1- 988 091 958 ‘65T ¥ B @B W9
£ I T @ W =
0007000 3 | 00070007 |0 987 €iE Gr0 S8y T | 1e€ 898 T
= x b e 2w m
617 917 G Ze86eL e | 108 9PT FT 08€ 267 00118 TTogrRie
o R T 0 ¥ B85 @ | 3 & s
696 ‘81 0z~ S¥6 ‘81 696 ‘L8Y ¥ 2LL 600 ‘S LELT6V 6 i
........................ < G Bl 1T @ o8 X ¥
02T ‘g~ 08T ‘g 0 259 ‘981 £8% B81 188 ‘L%
B =1 E: ¥ Vo . . xh X
000 ‘921 °1 000 ‘2€€ 0T 000 ‘808G ‘TT TYRTE B 9¢¥ ‘052 ‘21 $8L°LST P 022 ‘80L ‘91
) 1 LB MYAST T B ¥ ¥E =
056 ‘180 6 | 80T ‘0%€ 6 1881 zz¥ ‘81 60 ‘285 ‘2- 63¢ '99% 811 089 ‘€8T ‘911
_ T % X ¥ % . 3 w3z &’
$18 HeE€ €1 0T0°¢20 8% | ¥88°LLE 19 G19 826 F1 0S¥ '6£8 ‘621 801 ‘891 %1
=1 B = B s w,
H_ B ¥Eo Yok & A — | ' 5 SESER] ¥i55 i ——
B0 B B ®Woow B X
(K : )

DUHICHS 29 S

FRNHBNEYH
(HEETEEI+E) - HETE




